OrueT o TennonoTpeGneruu no npubopam ¥YYT3 33 nexabps 2015

ABoHeHT: MKC2 Hesckoro PaiioHa
Aapec: r. CankT-lleTepbypr, LilenryHosa 15 / CLIO+TBC
Obcnyxusaioluas opraHusauus: 380 "foMTenexkom”

JHorosop: 8823.038.1

Crpout.Anpec: WenryHosa 15
Tenedon: (812) 313-47-06

TenedoH:

¥3en yyera: CUO+IBC
Koa ¥¥T3:
PaccMatpuBaTh COBMECTHO C YYT3:

MeTosHuK  O6yxoBCKMIA 3-1 Cxema noaxnoenus: [1eyxTpySHas rpacvk: 150/70
— — =
YCTaHOBNEHHbIE NPYOOPEI: HaCoBbiE ¥ CYTOMH. apXussi B (hannax: BKT7-202229-4(C)-1215.b¢t
Boucnutens: BKT-7 N2 202229 Pexum (cxema): NpuGops! YYT3 nosepexsi 1o Txs, rp.C= 2,6
Nosatous. Tp.(M1): pacxonomep: MP3IM 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.gaenexus:
OBpat,Tp.(M2): pacxogomep: MP3M 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H Npeobp.faBnexus:
Tp-4. MBC{M3): pacxopomep: MP3M 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: TCMN-H Mpeobp.aaeneqns;
TP.umpK.TBC(M4): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.pasnequs:
Tp.noanuTku(VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeohp.: Mpeobp.aagneHus:
PACYETHBIN ANTOPUTM: 3uMa: W=MIT(h1-hXB)-M~(N2-NXB) neTo: Q=M1¥(N1-nX8)-M2*(n-hxs)
AOTOBOPHbIE HArpy3kM, Mkan/yac: Qor=0,322 QBEHT.= Qrex.nor.= Qrec=0,12958
AorosopHele Harpysku (cp.yac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrac.cp= 0,0589
AorosopHsie pacxoas! (Cp.CyT.), T/oyT: Gor=97,2 GeeHT.=0 Grex.nor.=0 Grec=23,52
PaKTHHECKOE NOTpeder1e 33 NPebILyLIAN OTYETHbIM NEpHOR C 24.11 2015 N0 23.12.9015 X Oblee
Yuer otonnenue (TB-1) Yuer MBC (TB-2) o NIBHAE BatHAe TENNonoTp-e
Data T™ HC M1, M2, dMm, T1, T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dmM, V3 V4 dvrec Vnoan T3 T4, Qrecobut. | Qrec wan. Qrex.rec Q obu.
yac T T T C C C rifem2 | refom2 kan T T T M.KyE M.KyD. z.mﬁ. M.KYE C C [kan Tkan rKan. kan.
.11.15 24,00 - 103,15 79,96 23,19 74,44 44,86 29,58 7,00 5,00 2,60 19,99 - - 20,50 - 20,50 - 74,65 - 1,49 4,10
25.11.15 24,00 - 101,65 79,96 21,69 75,22 45,25 29,97 7,00 5,00 2,64 18,44 = & 18,92 = 18,92 - 75,17 - 1,39 4,03
26.11.15 24,00 - 101,74 79,99 21,75 75,88 45,32 30,56 7,00 5,00 2,69 18,54 = = 15,01 = 19,01 - 75,83 & 1,41 4,10
27.11.15 24,00 - 103,33 80,26 23,07 76,11 45,80 30,31 7,00 5.00 2,68 19,84 z = 20,36 = 20,36 - 76,04 = 1,51 4,19
28.11.15 24,00 - 66,51 46,68 19,83 73,99 45,95 28,04 7,00 5,00 1,19 22,65 = = 23,15 = 23,15 = 70,18 - 2,78
29.11.15 24,00 - 52,63 30,82 21,81 74,71 44,36 30,35 7,00 5,00 1,00 21,47 = i 22,01 - 22,01 = 72,64 - 1,56 257
30.11.15 24,00 - 104,81 74,63 30,18 75,57 46,96 28,61 7,00 5,00 2,93 19,81 7 - 20,32 % 20,32 < 75,40 - 1,49 4,42
01.12.15 24,00 - 94,01 77,99 16,02 71,67 48,22 23,45 7,00 5,00 1,62 19,70 - - 20,16 » 20,16 & €9,37 - 1,36 2,98
02.12.15 24,00 - 105,90 79,16 26,74 74,65 46,95 27,70 7,00 5,00 2,82 18,45 = = 18,92 o 18,92 - 74,32 - 1,37 4,19
03.12.15 24,00 - 105,38 81,87 23,51 75,64 47,55 28,09 7,00 5,00 2,72 18,04 ¥ 2 18,50 Z 18,50 = 75,66 s 1,36 4,08
04.12.15 24,00 - 107,01 82,02 24,99 75,70 47,24 28,46 7,00 5,00 2,75 19,47 = - 19,97 - 19,97 = 75,75 - 1,48 4,23
05.12.15 24,00 - 107,27 82,41 24,86 75,99 46,92 29,07 7,00 5,00 2,80 19,60 = 5 20,10 z 20,10 N 75,93 i 1,49 4,29
06.12.15 24,00 - 107,98 82,14 25,84 75,97 47,57 28,40 7,00 5,00 2,74 20,55 - - 21,06 - 21,06 = 75,85 = 1,56 4,30
07.12.15 24,00 - 106,09 82,41 23,68 75,70 47,38 28,32 7,00 5,00 2,74 18,41 - = 18,88 % 18,88 5 75,71 = 1,39 4,13
08.12.15 - 105,68 82,25 23,43 75,77 46,76 29,01 7,00 5,00 2,79 18,15 - - 18,61 = 18,61 = 75,74 - 1,38 4,16
09.12.15 24,00 - 103,67 83,76 19,91 75,80 47,02 28,78 7,00 5,00 2,68 16,47 - - 16,89 = 16,89 = 75,74 5 1,25 3,92
10.12.15 24,00 - 103,99 85,88 18,11 75,83 47,44 28,39 7,00 5,00 2,56 16,55 = - 16,98 N 16,98 - 75,77 = 1,25 3,81
11.12.15 24,00 - 105,52 86,56 19,36 75,59 47,68 27,91 7,00 5,00 2,53 17,87 - < 18,33 2 18,33 = 75,40 2 1,35 3,88
12.12.15 24,00 - 106,77 87,17 19,60 75,80 47,57 28,23 7,00 5,00 2,57 18,17 N = 18,64 - 18,64 - 75,75 7 1,38 3,95
13.12.15 24,00 - 110,15 86,55 23,60 75,42 46,94 28,48 7,00 5,00 2,58 22,19 & - 22,76 - 22,76 5 75,20 - 1,67 4,25
14.12.15 24,00 - 110,18 90,30 19,88 75,46 47,35 28,11 7,00 5,00 2,64 18,58 - = 19,03 = 19,03 = 75,39 - 1,40 4,04
15.12.15 24,00 - 112,19 92,89 19,30 75,80 47,66 28,14 7,00 5,00 2,70 18,16 - & 18,64 - 18,64 S 75,83 = 1,38 4,08
16.12.15 24,00 - 113,44 90,85 22,59 73,47 46,94 26,53 7,00 5,00 2,54 21,25 A E 21,74 = 21,74 - 71,94 = 1,53 4,07
17.12.15 24,00 - 111,73 50,63 21,10 67,37 42,25 25,12 7,00 5.00 2,30 20,07 = = 20,52 - 20,52 - 69,68 - 1,40 3,70
18.12.15 24,00/ - 111,22 92,37 18,85 75,69 47,05 28,64 7,00 5,00 2,72 17,90 = - 18,37 - 18,37 = 75,60 = 1,35 4,07
19.12.15 24,00 - 114,12 94,02 20,10 75,89 48,03 27,86 7,00 5,00 2,71 19,04 = % 19,54 s 19,54 - 75,81 . 144 4,15
20.12.15 24,00 - 117,50 93,15 24,75 75,57 48,15 27,42 7,00 5,00 2,65 23,48 z 5 24,11 = 24,11 2 - 1,78 4,43
21.12.15 24,00 - 111,49 91,43 20,06 75,61 48,49 27,12 7,00 5,00 2,60 18,49 2 = 18,95 = 18,95 Z = 1,40 4,00
22.12.15 24,00 103,78 81,72 22,06 75,01 46,77 28,24 7,00 5,00 2,52 19,33 - = 19,82 = 19,82 - - 1,44 - - 3,96
23.12.15 24,00 103,78 81,72 22,06 75,01 46,77 28,24 7,00 5,00 2,52 19,33 - - 15,82 = 19,82 = “ 144 - - 3,96
Cpenvee 24,00 - 103,78 81,72 22, 75,01 46,77 | 28,24 | 7,00 5,00 2,52 19,33 2 2 19,82 = 19,82 2 - 1,44 £ - 3,96
Tora 720,00 3113,48 245155 | 661,93 |7 7 75,52 580,00 4 0,00 0,00 594,61 0,00 | 594,61 | 0,00 43,29 0,00 0,00 118,81
i NP ¢
[
TIOKA33HNS CHETUMKOB HE MOMEH T et w_um...i Mi(T) M2(r) M3(1) | maly | va(u3) | “va(maiAQ cuo (Tkan) / [QIrec (rxan) Tpab, 4
S ] 30.12.95 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 10,00 I 11- — : _
30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 . 0,00 - 0,00 | | - -
— L
Mepuon pacyeTa no cpeaHemy: CyTOK; - .
KONMUECTBO TENNOBOH IHEPTAM, PACCHATAHHOE N0 CPEAHEMY: Mkan; OTBRTCTBEHHBIY 38 YHET TENfFO0BOR 3Heprim (ot aboHeHTa) i miv‘, :M.w "A. L & ﬁw 9:
O6bEM TENNOHOCUTENS, PACCHMTaHHBIA MO CpenHeMy KyG.M; H n IHEPrOCobITa =5 9
Mepviog pacveta no Aorosopy: / Du JHCProCORT™
Mepwon npessiweHus t2: /\ H 4 ¢ 4 ¢ 1O Qe
KOppexkTHpoBKa Ha TeMNepaTypy XONOAHOM BOAb! 26°C = -1,51 Tkan; : H . M«Eﬁh 3 I 4 :mu_‘_iCﬂ: 101 C.Mw-w.. i
WToro no npubopam yuera: C YUETOM KOPPEKTUPOBOK 117,30 ean; Orien DECTIIYATAIHHE R Y Y T3
Wroro ne npuGopam yuera: € Y4€TOM KOPPEKTUPOBOK 594,61 «yb.m.
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